

Consultas Realizadas

Licitación 400843 - Adquisición de Vehículos para Uso Militar

Consulta 2 - Item 1, Sub Ítem 1; Camioneta Doble Cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up (Full)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
Ítem 1, Sub Ítem 1; Camioneta Doble Cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up (Full) En la sección Características mecánicas, en el punto modelo año. En donde dice: Modelo 2021 0Km. Preguntamos: ¿Teniendo en cuenta que ofertar un modelo en el año superior al indicado, se consigue mejores prestaciones, avances mecánicos y/o tecnológicos, consultamos si se puede ofertar una camioneta Modelo 2022		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. En cuanto a lo solicitado un modelo 2022 implica una mejoría a los criterios mínimos especificados por lo tanto son aceptados como tales, y no precisan ninguna modificación a las EE.TT.		

Consulta 4 - En la sección Especificaciones técnicas requeridas, en el punto dirección Donde dice: Dirección Hidráulica. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con Dirección asistida eléctricamente)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, en el punto dirección Donde dice: Dirección Hidráulica. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con Dirección asistida eléctricamente)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. En cuanto a la especificación del tipo de dirección hidráulica, la misma se debe a que nuestros mecánicos están especializados y entrenados con las reparaciones que pueden hacerse a estos sistemas, en cuanto al sistema de dirección electro asistidas, son de una tecnología que requiere una alta especialización para realizar una reparación y los costos también son más onerosos, muchas veces necesitando cambio de piezas y no una simple reparación		

Consulta 6 - En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, en el punto llantas: En donde dice: Llantas de acero 17 Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con llantas originales de hierro, aro 16"?

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, en el punto llantas: En donde dice: Llantas de acero 17 Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con llantas originales de hierro, aro 16"?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. Es requerimiento de esta dependencia que las llantas proveídas con los vehículos sean aro 17" como mínimo debido a que los mismos otorgaran la distancia libre al suelo requerida para un mejor desempeño en terrenos sin capa asfáltica, tierra o barro. El material de las mismas puede diferir y serán aceptadas cualquiera de las siguientes: aleación, hierro o acero		

Consulta 8 - Ítem 1, Sub Ítem 1; Camioneta Doble Cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up (Full)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, en el punto neumáticos: En donde dice: Neumáticos Radiales 17 tipo AT. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con neumáticos radiales 16" Tipo AT		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. Es requerimiento de esta dependencia que las neumáticos proveídos con los vehículos sean aro 17" tipo AT como mínimo debido a que los mismos otorgaran la distancia libre al suelo requerida para un mejor desempeño en terrenos sin capa asfáltica, tierra o barro		

Consulta 10 - Ítem 1, Sub Ítem 1; Camioneta Doble Cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up (Full)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección: Otras Especificaciones técnicas requeridas, en el punto Medidas generales: En donde dice: Despeje al suelo 280 m.m. como mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con despeje al suelo: 232 m.m		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Se aceptarán camionetas con un despeje al suelo de 210 m.m. como mínimo. Ajustarse a las modificaciones que serán publicadas en el SICP- ADENDA		

Consulta 12 - Ítem 1, Sub Ítem 1; Camioneta Doble Cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up (Full)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección: Características constructivas, en el punto Air Bag Frontales: En donde dice: Air bag frontales 2 (Dos) para conductor y 1 (uno) para acompañante, 2 laterales y 2 de cortina. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con 2 (Dos) para conductor y 1(uno) para acompañante, pero sin laterales y las de cortina		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. Debido a la experiencia con siniestros con unidades de transportes de esta institución, es necesidad de la misma poder contar con vehículos con los mejores o más amplios recursos de seguridad pasiva de modo tal a evitar o reducir al mínimo posible las lesiones graves o incluso muertes al momento de producirse accidentes		

Consulta 14 - Ítem 2, Sub Ítem 1; Camioneta doble cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección características mecánicas: en el punto modelo año. En donde dice: Modelo: 2021, 0Km. Preguntamos: ¿Teniendo en cuenta que ofertar un modelo en el año superior al indicado, se consigue mejores prestaciones, avances mecánicos y/o tecnológicos, consultamos si se puede ofertar una camioneta Modelo 2022?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. En cuanto a lo solicitado un modelo 2022 implica una mejoría a los criterios mínimos especificados por lo tanto son aceptados como tales, y no precisan ninguna modificación a las EE.TT. Favor ajustarse a la Adenda que será publicada por la DNCP		

Consulta 16 - Ítem 2, Sub Ítem 1; Camioneta doble cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección especificaciones técnicas requeridas, en el punto cilindrada. En donde dice: Cilindrada 2.390 c.c. como mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con cilindrada 2.200 c.c.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Se podrán ofertar camionetas con una cilindrada de 2.200 c.c. como mínimo. Ajustarse a las modificaciones que serán publicadas en el SICP- ADENDA		

Consulta 18 - Ítem 2, Sub Ítem 1; Camioneta doble cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, en el punto dirección Donde dice: Dirección Hidráulica. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con Dirección asistida eléctricamente)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. En cuanto a la especificación del tipo de dirección hidráulica, la misma se debe a que nuestros mecánicos están especializados y entrenados con las reparaciones que pueden hacerse a estos sistemas, en cuanto al sistema de dirección electro asistidas, son de una tecnología que requiere una alta especialización para realizar una reparación y los costos también son más onerosos, muchas veces necesitando cambio de piezas y no una simple reparación.		

Consulta 20 - Ítem 2, Sub Ítem 1; Camioneta doble cabina mecánica 4x4 Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, en el punto llantas: En donde dice: Llantas de acero 17 Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con llantas originales de hierro, aro 16"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. Es requerimiento de esta dependencia que las llantas proveídas con los vehículos sean aro 17" como mínimo debido a que los mismos otorgaran la distancia libre al suelo requerida para un mejor desempeño en terrenos sin capa asfáltica, tierra o barro. El material de las mismas puede diferir y serán aceptadas cualquiera de las siguientes: aleación, hierro o acero		

Consulta 21 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2021
<p>Características técnicas</p> <p>Notamos que la prórroga de fechas en la apertura de los sobres, se debe a que no se llegó a obtener la cantidad mínima de oferentes exigida en la Ley , para la realización del acto referido.</p> <p>El motivo principal de la no presentación de ofertas, es porque las características técnicas solicitadas es cumplida en su totalidad por solo una marca en el mercado, y la presentación de ofertas aunque sea de menor precio, al no cumplir aunque sea una sola de las características técnica solicitadas estaría eliminando la oferta del proveedor mencionado. Por lo que solicitamos a fin de que puedan presentarse una mayor cantidad de oferentes, realicen las siguientes modificaciones a las características solicitadas para ambos ítems 1 y 2 :</p> <p>1 Solicitan: Caja de Velocidades: Transmisión manual mecánica de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso, como mínimo. Solicitamos puedan pedir esta característica de la siguiente manera:</p> <p>Transmisión manual mecánica de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso, y /o automática como mínimo.</p> <p>2-Solicitan</p> <p>Air Bag Frontales 2(Dos) para Conductor y 1(Una) para Acompañante, 2 laterales y 2 de cortina Solicitamos puedan modificar esta características a :</p> <p>Air Bag Frontales 4 (Cuatro) como mínimo</p> <p>3- Solicitan Largo Total: 5.300 mm. , como mínimo. Solicitamos ampliar este rango a : Largo Total desde 5250 mm</p> <p>4-Solicitan Radio de Giro: 6,3 mts., como maximo Solicitamos ampliar este rango a : Radio de Giro desde 6,0 mts</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2021
<p>Buen día, en cuanto a su consulta, se ha generado una Adenda, en la cual ya se encuentra publicada en la pagina de la DNCP</p>		

Consulta 22 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
<p>1-Solicitan Altura Total: 1860 MM, como minimo. Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Altura Total: desde 1830 MM, como minimo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
<p>Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT</p>		

Consulta 23 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
2- Solicitan Longitud Total: 5330 MM, como mínimo. Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Longitud Total: desde 5260 MM, como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT		

Consulta 24 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
4- Solicitan Distancia Mínima entre ejes: 3150 MM, como mínimo Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Distancia Mínima entre ejes: desde 3090 MM, como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT		

Consulta 25 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
5- Solicitan Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 1060 KG, como mínimo Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 1048 KG, como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT		

Consulta 26 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
6- Solicitan Pintura: La pintura del vehículo será de color gris Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Pintura: La pintura del vehículo será de color gris, o blanco , o negro o plata		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT		

Consulta 27 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
3- Solicitan Ancho Total SIN ESPEJO: 1875 MM, como minimo Solicitamos la ampliación de esta características técnicas a : Ancho Total SIN ESPEJO: desde 1850 MM, como minimo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT		